	
	


Тестирование по темам учебной дисциплины
«Энергоснабжение телекоммуникационных систем»
1. Первичным источником является:
1) трансформатор
2) гальванический элемент
3) выпрямитель
4) сглаживающий фильтр
2. Напряжение постоянного подзаряда свинцового аккумулятора:

1) 2,0 В
2) 1,8 В
3) 2,2 В
4) 2,4 В
3. Какой современный аккумулятор обладает высокой плотностью энергии?:
1) никель-кадмиевый аккумулятор
2) никель - металлгидридный аккумулятор
3) свинцовый аккумулятор
4) литий - ионный аккумулятор
4. Сосуд свинцового аккумулятора не выполняется из:

1) стекла
2) эбонита

3) дерева

4) пластика
5. Плотность электролита свинцового аккумулятора измеряется:
1) вольтметром
2) амперметром
3) ареометром
4) ваттметром
6. Ёмкость свинцового аккумулятора не зависит от:
1) конструкции
2) саморазряда
3) количества вещества, участвующего в химической реакции
4) режима заряда и разряда
7. Сосуд щелочного аккумулятора изготавливают из:
1) стали
2) пластика
3) стекла
4) эбонита
8. Химический источник тока, непосредственно преобразующий химическую   энергию, запасённую в активных массах электродов в процессе  изготовления, в электрическую энергию:

1) термоэлектронный генератор
2) термоэлектрический генератор
3) солнечная батарея
4) гальванический элемент
9. Какое вещество образуется при заряде аккумуляторной батареи на  положительной  пластине свинцового аккумулятора?:

1) PbO2

2) H2O
3) Pb
4) PbSO4
10. Напряжение в конце разряда щелочного аккумулятора:
1) 1,25 В
2) 1,0 В
3) 1.6 В
4) 1,8 В
